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Trkiye'den ABD rnlerine ek vergi! Yzde 100 artrld

ABD meneli baz rnlerin ithalat vergisi yzde 100 artrld. Cumhurbakan Erdoan'n imzas ile yrrle

giren karar Resmi Gazetede yaymland. Karara gre, ABD meneli yaprak ttn ve ttn rnlerine yzde

60, otomotiv rnleri yzde 120 orannda artrld. Ek vergi getirilen rnler de pirin, takmr ile gzellik veya

.makyaj mstahzalar ve cilt bakm iin kullanlan rnlerde yer alyor

Aran Haber Agency: Resmi Gazete'nin bugnk saysnda Cumhurbakan Erdoan'n imzas ile "ABD meneli
baz rnlerin ithalatnda ek mali ykmllk uygulamasna dair kararda deiiklik yaplmasna ilikin karar" balkl

.karar yaymlanarak yrrle girdi
Resmi Gazete kararna gre, ABD'den ithal edilen baz rnlere ek vergi getirilerek yzde 100 orannda artrld.
Kararda, "Bu maddenin yaym tarihinden nce Trkiye'ye sevk edilmek zere bir tama belgesi dzenlenerek
yklemesi yaplm olan eyann bu kararn yaym tarihinden itibaren en ge 45 gn iinde ithalatna ilikin gmrk
beyannamesinin tescili  veya gmrk mevzuat erevesinde zet beyann verilmesi  halinde,  bu deiilik

.kararndan nceki ek mali ykmllk oranlar uygulanr" denildi
OTOMOBLLERE YZDE 120 EK VERG

Bugn yrrle giren kararda ek mali ykmllk oranlar; sert kabuklu meyvelerde yzde 20, pirinte yzde 50, etil
alkol, damtm yoluyla elde edilen alkoll ikiler, likrler ve dier alkoll ieceklerde yzde 140, yaprak ttn ve ttn
dkmlerinde yzde 60, takmr ile ondan elde edilen briket, toprak ve benzeri yaktlarda yzde 13.7, takmr,
linyit ve turbodan elde edilen kmrlerde yzde 10, gzellik veya makyaj mstahzalar ve cilt bakm iin
kullanlan mstahzalarda yzde 60, yakmaya mahsus aalarda yzde 10, el yaps kat ve kartonlarda yzde

.20, birincil elyaf, kat ve kartonlarnda yzde 20, otomotiv rnlerinde yzde 120 orannda artrld
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